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Ata da la (primeira) Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Tabapuã-SP,
realizada no dia 13 de janeiro de 2025.-

Aos 13 (treze) dias do mês de janeiro de 2025, às 11h15, conforme convocação

prévia do Edital no 0112025, de 10 de janeiro de 2025, na Sala de Sessöes situada na

Av. Dr. José do Valle Pereira, no 987, nesta cidadeìreuniu-se extraordinariamente a

Câmara Municipal de Tabapuã-SP, sob a presidência do Sr. Fernando Fachin

Franzoti e secretariada por mim, Carlos Alberto de Lima, presentes os Vereadores,

Antonio Marcos Domingues, Áquiles Luiz Paulella, Tarciso do Valle Pereira,

Milton Rodrigues, Graziela Derenzzi Poloni, Fabrício Montes de Mattos e

Vinícius de Andrade Lima. Após a chamada dos Srs. Vereadores, havendo o

quorum legal e regimental, sob a proteçäo de Deus, o Sr. Presidente solicitou que 
"

fizesse leitura de um trecho do Evanqelho de Jesus Cristo, a qual foi feita pelo Sr. ',

Presidente, Vereador Fernando Fachin Franzoti. Em seguida, de acordo com o

Regimento lnterno, foram formadas as Comissöes Permanentes para o biênio

20251202Q que ficaram assim constituídas: Leqislacão. .Justica e Redacão -
Presidente Fabrício Montes de Mattos; Vice-Presidente Antonio Marcos

Domingues; Secretário Carlos Alberto de Lima; Financas e Orcamento

Presidente Vinícius de Andrade Lima; Vice-Presidente Milton Rodrigues;

Secretário - Tarciso do Valle Pereira; Obras. Servicos Públicos e Meio Ambiente -
Presidente - Antonio Marcos Domingues; Vice-Presidente - Carlos Alberto de Lima;

Secretário - Milton Rodrigues; Educacão. Cultura. Turismo e Esporte. Saúde e

Assistência Social - Presidente - Graziela Derenzzi Poloni; Vice-Presidente -
Vinícius de Andrade Lima; Secretário - Aquiles Luiz Paulella. A seguir, foi constituída

a Comissão da Urna do Povo pelos seguintes membros: Áquiles Luiz Paulella,

Fabrício Montes de Mattos e Carlos Alberto de Lima como Vereadores e Márcio

Paschoal Alves e Gustavo Antonietti representantes como Servidores do Legislativo;

foram escolhidos os membros da Comissão de Ética e Decoro Parlamentar, com

os seguintes vereadores: Áquiles Luiz Paulella; Graziela Derenzzi Poloni; T
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Valle Pereira e Fabrício Montes de Mattos. Ato contínuo, o Sr. Presidente solicitou a

mim, Secretário, que desse ciência da matéria da Ordem do Dia: a)-Edital de

Convocacão no 0112025. de 10 de ianeiro de 2025, da Mesa Diretora da Câmara;

b)-Ofício no 001/2025. de 02 de ianeiro de 2025, do Executivo Municipal,

"Comunica Veto"; Foi lido o Veto e encaminhado para análise da Comissão de

Legislaçäo, Justiça e Redação e demais Comissões Pertinentes; c)-Ofício no

003/2025. de 20 de ianeiro de 2023, do Executivo Municipal, solicitando Convocaçäo

de Sessäo Extraordinária no Recesso Legislativo; d)-Ofício no 004/2025. de

1010112025, do Executivo Municipal, "Convocaçäo de Sessão Extraordinária no

Recesso" para apreciaçäo e deliberação dos seguintes Projetos; 1o)-Proieto de Lei

Complementar no 001, de 07/01 12025, que "Dispõe sobre a instituição do Novo

Código Tributário do Município de Tabapuã e a Revogação da Lei no.2A12002,

suas alterações posteriores e dá outras providências". O projeto foi apresentado

SEM o Requerimento de Dispensa das Comissões Permanentes, sendo

encaminhado para análise da Gomissäo de Legislação, Justiça e Redaçäo. 2o)-

Proieto de Lei no 001/2025. de Q7l01/2025, que "Autoriza o Município de Tabapuä

a lnstituir o Programa de Concessão de Auxílio Financeiro aos estudantes e dá

outras providências O projeto foi apresentado SEM o Requerimento de

Dispensa das Comissões Permanentes, sendo encaminhado para análise da

Comissäo de Legislação, Justiça e Redação. Nada mais havendo a ser tratado o

Sr. Presidente, agradeceu a presença de todos e encerrou a presente sessäo. Eu,

Carlos Alberto de Lima, Secretário, redigi e mandei lavrar o presente termo de Ata,

o qual assino com o Sr. Presidente e o Vice Presidente.- Sala de Sessöes "Dr. José

do Valle Pereira", às 1 t h43 de 13 de janei ro de 2025

ernando F Antonio Ma ingues
Presidente Vice-Presidente

0*1,
berto de ma

Secretário
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